
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Απλήρωτοι επί μήνες οι εκπαιδευτές των ΙΕΚ». 

 

Η Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης και Αναπληρώτρια Τομεάρχης Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ – 

Προοδευτική Συμμαχία, Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά, καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ως Αναφορά την από 15/04/2024 και με αριθμ. πρωτ. 07/2024 

καταγγελία του Σωματείου Εκπαιδευτών Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης & 

Λοιπών Φορέων Δια Βίου Μάθησης του Δημοσίου, στην οποία αναφέρεται ότι χιλιάδες εκπαιδευτές 

των ΙΕΚ παραμένουν απλήρωτοι για την εργασία που παρείχαν το χειμερινό εξάμηνο 2023 - 2024. 

Ειδικότερα, στην εν λόγω καταγγελία γίνεται λόγος για εμπαιγμό των εκπαιδευτών των ΙΕΚ, ο οποίος 

«ξεκίνησε με τη μη έγκαιρη υπογραφή των συμβάσεων […] για το προηγούμενο Εξάμηνο (οι 

Συμβάσεις υπογράφηκαν στη λήξη του Εξαμήνου και όχι στην έναρξή του!) και που συνεχίζεται με 

τη μη καταβολή των Δεδουλευμένων […] δύο μήνες μετά τη λήξη του προηγούμενου Εξαμήνου», τη 

στιγμή που οι περισσότεροι εξ αυτών συνεχίζουν ήδη να παρέχουν διδακτικό έργο για το τρέχον 

εξάμηνο, όντας απλήρωτοι και χωρίς μάλιστα να έχουν υπογράψει τις νέες συμβάσεις.  

Κατόπιν τούτων, ζητούν άμεσα την αποπληρωμή των δεδουλευμένων τους, την απεικόνιση της 

ασφάλισής τους στο σύστημα, καθώς και την υπογραφή των συμβάσεων του τρέχοντος εξαμήνου. 

Επειδή χιλιάδες εργαζόμενοι στα ΙΕΚ παραμένουν απλήρωτοι για μήνες και καταπατώνται τα 

εργασιακά τους δικαιώματα. 

Επειδή η καθυστέρηση τόσο της υπογραφής των συμβάσεων όσο και η καταβολή των 

δεδουλευμένων έχει πια καταστεί μια πάγια συνθήκη, ενώ λίγους μόλις μήνες πριν η κυβέρνηση της 

ΝΔ διατυμπάνιζε το ενδιαφέρον της για την δήθεν ενίσχυση της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης. 

 

Επισυνάπτεται η προαναφερθείσα καταγγελία και παρακαλείσθε για την απάντηση και τις 

άμεσες ενέργειές σας. 

 



 
 

 

Αθήνα, 19 Απριλίου 2024 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 

 

 

 

 

 

 

Κορυδαλλός,15 Απριλίου 2024 

Αρ. Πρωτοκόλλου 07/2024 

ΠΡΟΣ:  

1) Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

κο Κυριάκο Πιερρακάκη  

2) Την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κα Ιωάννα Λυτρίβη  

3) Το Γενικό Γραμματέα ΕΕΚΔΒΜ κο Γεώργιο Βούτσινο 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

Την Πρόεδρο του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κα Άννα Ροκοφύλλου  

 

Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ Σ.Α.Ε.Κ. (τ. Ι.Ε.Κ.) ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ 

ΠΑΡΕΙΧΑΝ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2023-2024 

 

Αξιότιμοι, 

Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να Καταγγέλλουμε εκ νέου τη Διοίκηση του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., εξαιτίας της 

συνέχισης του εμπαιγμού μας, που ξεκίνησε με τη μη έγκαιρη υπογραφή των Συμβάσεών μας για το 

προηγούμενο Εξάμηνο (οι Συμβάσεις υπογράφηκαν στη λήξη του Εξαμήνου και όχι στην έναρξή του!) και 

που συνεχίζεται με τη μη καταβολή των Δεδουλευμένων μας δύο μήνες μετά τη λήξη του προηγούμενου 

Εξαμήνου και ενώ οι περισσότεροι ήδη συνεχίζουμε να παρέχουμε Διδακτικό έργο για το τρέχον Εξάμηνο 

(απλήρωτοι και χωρίς να έχουμε υπογράψει τις νέες Συμβάσεις).  

 

 



 
 

 

Δεν γίνεται από τη μία να διατυμπανίζεται η Αναβάθμιση του θεσμού των Δ.Ι.Ε.Κ. με τη μετονομασία τους 

σε Σ.Α.Ε.Κ. και από την άλλη οι Εκπαιδευτές να εξακολουθούν να μεταχειρίζονται ως ο τελευταίος τροχός 

της αμάξης, σε έναν εργασιακό μεσαίωνα παρατυπίας και παρανομίας από την πλευρά του Κράτους. 

 

Επειδή: 

- Δεν είμαστε διατεθειμένοι να περιμένουμε άλλο για τα αυτονόητα, 

- Οι υποχρεώσεις μας «τρέχουν», 

- Μας πνίγει το δίκαιο και η υπομονή μας έχει ξεπεράσει τα όριά της, 

Το Σωματείο μας επιφυλάσσεται για τη λήψη όλων των ενδεδειγμένων μέτρων και θα κινηθεί κατά παντός 

υπευθύνου. 

Απαιτούμε: 

1. Την άμεση Αποπληρωμή των Δεδουλευμένων μας,  

2. Την άμεση απεικόνιση της Ασφάλισής μας στο σύστημα, και 

3. Την άμεση Υπογραφή των Συμβάσεων του Εξαμήνου που διανύουμε.  

 

«ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 

ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ (Σ.Ε.Δ.Ι.Ε.Κ. & Λ.Φ.Δ.Β.Μ.Δ.)» 

Αρ. Απόφ. Μον. Πρωτ. Πειρ. 5581/2011 Α.Φ.Μ. 997036289 

Τ.Θ. 91760 / Τ.Κ. 18102 Κορυδαλλός,  

τηλ. 6937202392, 6945753054 

E-mail: info@sediek.gr 

 

Η Πρόεδρος     Η Γενική Γραμματέας 

Αικατερίνη Βασιλείου    Θεοδώρα Παπαλάμπρου 
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